16 alapszin van a Logéban. Minden szinnek van egy szama 0-t6l 15-ig:
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Ez a kép a kibdvitett palettat mutatja, itt 18 szin van. A felsé csuszkaval a szinek
arnyalatait allithatjuk be. Az alsé harom csuszkaval pedig egyénileg keverhetlink
sajat szineket:
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tsz! [50 170 255] — Ez a harom szin (voros, z6ld, kék) keverésébdl [étrejovd buzakék
szin lesz. A harom szamérték egyenként 0 és 255 kozott valtozhat szabadon.

fehér bibor lila kék ibolya z6ld sarga szlirkésbarna | voros

fekete rozsaszin | sotétkék | halvanykék | sotétzold | zéldesbarna | narancs halvanypiros | sziirke

A szinek neve utan idénként szamokat is [atsz. Ezek a szamok a szin egyes valtozatait,
sotétebb, vilagosabb arnyalatait jelzik. Ez allithaté a fels6 csuszkaval. Példaul: a
voros4 sotétebb, mas arnyalatud szin, mint a sima voros. Minden szin esetén 1-tdl
12-ig szamot irhatunk a szin neve utan, és igy megvaltoztathatjuk azt.

Példak a sotétkék szin hasznalatara:

Sotétkék 1-tol sotétkéek 12-ig

tsz! 1 — Ezt azt jelenti, hogy a toll szine sotétkék lesz. A legfelsé képen latod.
tsz! ’kék3 — Ez ugyanaz a szin lesz, mint az el6bbi parancs esetén.

tsz! ”’sotétkék — Ez mar a sotétkéknek egy masik arnyalata lesz.

tsz! ’sotétkéka — Ez is egy masik arnyalata a sotétkéknek.




